



**Spolufinancováno  
Evropskou unií**

**MŠMT**  
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Projekt

## **Místní akční plán rozvoje vzdělávání ve městě Brně IV**

<b>Registrační číslo projektu:</b>	CZ.02.02.04/00/23_017/0008245
<b>Operační program:</b>	<b>Jan Amos Komenský</b>
<b>Termín realizace projektu:</b>	prosinec 2023 – prosinec 2025
<b>Předpokládané výdaje:</b>	33 879 369,61 Kč
<b>Přidělená dotace:</b>	32 185 401,13 Kč
Podíl dotace na předpokládaných výdajích:	95 %

Cílem projektu je rozvoj spolupráce zřizovatelů, škol a ostatních aktérů ve vzdělávání při plánování a realizaci intervencí vedoucích k řešení místně specifických problémů a potřeb a ke zkvalitnění vzdělávání v mateřských a základních školách.

Projekt podpoří další proces společného plánování a spolupráce zřizovatelů, škol a ostatních aktérů ve vzdělávání včetně organizací neformálního vzdělávání v obci s rozšířenou působností Brno-město. To umožní společné řešení místně specifických problémů a potřeb mimo jiné se zřetelem ke snižování nerovností ve vzdělávání a sociálním vyloučení v územích se sociálně vyloučenými lokalitami.

Bude podpořena implementace konkrétních inkluzivních intervencí, které povedou k podpoře kvality vzdělávání v MŠ a ZŠ a také v ZUŠ. Plánování i implementace aktivit bude přispívat k naplnění dlouhodobých záměrů vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Jihomoravského kraje a k implementaci KPSV 2021+. Projekt dále podpoří spolupráci mezi školami různých typů, výměnu zkušeností, síťování škol, aj., s cílem zvyšování odborných kapacit a kvality ve vzdělávání. Zejména nově zapojené školy jiných zřizovatelů považují totiž za jednu ze svých slabých stránek určitou izolovanost, která již byla eliminována u škol zapojených do MAP Brno I - III.

Realizace projektu přinese všem cílovým skupinám rozšířené možnosti další spolupráce mezi aktéry, další rozvoj a spolupráci formálního a neformálního vzdělávání, zajištění kontinuální informovanosti, aj. Úsilí o zvýšení kvality vzdělávání bude mít pozitivní dopad na rozvoj potenciálu každého dítěte a žáka.

Pracovníkům ve vzdělávání projekt přinese rozšíření příležitostí pro setkávání a výměnu zkušeností, školám a rodičům pak rozvoj vzájemné spolupráce, příležitosti pro větší zapojení rodičů do života škol, více informací o příležitostech pro rozvoj dětí ve škole i mimo školu.

Pro zřizovatele projekt znamená možnost dalšího rozvoje a navázání spolupráce se zřizovateli, kteří dosud nebyli do aktivit projektů MAP zapojeni. Zřizovatelé, kteří se aktivně zapojili do přípravy žádosti, spatřují v realizaci projektu prostor např. pro výměnu a sdílení zkušeností při plánování rozvoje a řízení škol. Všem aktérům i veřejnosti pak realizace projektu zajistí pokračování komunikace a informovanosti o vzdělávání na území Brna.